

行业速递

标准美女校园选拔赛启动仪式在升达举行

11月3日,由香港集美整形控股集团、北京天环国际文化传播有限公司、中天星光传媒股份有限公司联合主办,郑州集美整形医院承办的第三届“中国标准美女校园选拔赛”在郑州大学升达经贸管理学院正式启动。

据了解,此次活动,旨在为更多中国女孩提供一个绽放自我、飞扬青春的广阔平台,向世界展示一种“健康向上、美丽智慧”的美女标准。与前几届比赛不同的是,此次选拔赛地点选在了各大高校。“此次集美整形联合各大高校举办中国标准美女校园选拔赛,希望能够给大学生提供更多锻炼机会。”相关人士说,最终获奖者将获得万元助学金及出演电影、签约明星经纪公司的机会,这对学生来说是一次不错的历练机会。

记者 周华

吃出健康

板栗淀粉含量高 老人和小孩要少吃

中医认为,板栗是“肾之果”,补肾养胃的效果非常好。现代营养学分析,板栗中含有大量的淀粉和糖,同时还含有一些蛋白质、脂肪和各种维生素,有“干果之王”的美誉。

大街上常常可以见到香气诱人的糖炒板栗。专家表示,就板栗来说,还是蒸煮了吃更为健康。

同时专家说,板栗淀粉含量很高,消化功能不好的老人和小孩最好少吃。板栗凉了之后淀粉会老化,更不容易吸收,因此吃板栗要尽量趁热。此外,糖尿病人、便秘患者、产妇也不宜多吃板栗。

鹏云



这是一个关于孝心、信任和感动的故事。

孝心:为了让八旬老母亲放心种牙,女儿先“尝试”种一颗。

信任:从黄浦江到黄河,八旬老人飞越1000公里的距离,来到植得口腔种牙;出于对植得种植牙的信任,母亲、女儿、儿子一家三口都来种牙,共享口福。

感动:老母亲种牙成功,重享晚年口福,一家三口受益于种植牙,其乐融融。

近日记者走进郑州植得口腔·种植牙中心,采访了这个真实的故事。

记者 董亚飞 蒋晓蕾

植得种植牙,来自黄浦江的信任

八旬老人从上海“飞”回郑州,一家三口齐种牙共享口福

“感恩季·寻找舌尖上的口福”大型活动启动,预约热线 0371-88882777

孝心:为了母亲,女儿“尝试”种植牙

80岁的吴阿姨,女儿是郑州某医院的妇产科医生,儿女孝顺,子孙满堂,按说老人应该高兴才对,可是就因为缺了两颗牙,吃啥啥不香,一点儿胃口都没有。儿女看在眼里,疼在心里。

吴阿姨的女儿从报纸上了解到,种植牙是医学界公认的最理想的缺牙修复方式,而郑州植得口腔是省内唯一的专业种植牙医疗机构。为了让母亲不再忍受缺牙带来的痛苦,她想到植得口腔给母亲种牙。可是,母亲年龄这么大了,种牙会不会受罪呢?为了保障母亲能安全种牙,她决定亲身“尝试”种植牙,也正好把自己掉的一颗牙“种”上。今年5月份,吴阿姨的女儿来到植得口腔。

植得口腔种植牙专家刘明舟院长,亲自为她实施了种植牙手术。让她没想到的是,手术仅仅用了十几分钟就完成了,几乎没有任何痛苦,而且种植牙就像真牙重生一样,非常自

然。刘院长告诉她:种植牙属于微创无痛手术,只要能承受拔牙就能承受种植牙。

信任:信赖植得,一家三口都种牙

女儿放心了,把老母亲从上海的兄弟那里接回了郑州。可老人毕竟80岁了,符合种牙的条件吗?来医院后,刘院长给吴阿姨做了详细的口腔检查,吴阿姨的口腔状况完全符合种植牙的条件!于是,吴阿姨在植得口腔种了两颗牙。让她高兴的是,真像女儿说的那样,手术时间很短,而且一点儿没遭罪。一照镜子,竟然分不出来哪是真牙哪是种植牙了。老人脸上露出了满意的笑容。

更有趣的是,看到姐姐和母亲在植得口腔相继成功种牙,吴阿姨的儿子也来到了植得口腔种了三颗牙。一家三口来种牙,这在植得口腔的患者当中还是头一次!

感动:有了种植牙,八旬老人重享“口福”

吴阿姨也曾上海咨询过种植牙,费用高昂,没想到这样先进的技术在家门口——郑州就有。现在,吴阿姨像年轻了好几岁,不但整个人更精神了,而且胃口也好了,想吃啥就能吃啥。儿女们买来了苹果、梨等老人爱吃的水果,还准备了丰盛的美食大餐,给老人弥补以前缺牙时的遗憾,让她好好享受口福。

“没想到我都80岁了还有这口福,多亏了植得种植牙!”吴阿姨逢人就夸。

记者从植得口腔·种植牙中心了解到,“感恩季·寻找舌尖上的口福”大型义诊活动已经开始,有缺牙修复需求的朋友可拨打0371-88882777详细咨询。

地址:金水路与健康路交叉口西50米路北(河南宾馆东)

给您提醒

足底按摩不慎会伤胃



我们知道,足被誉为人体“第二心脏”,因为足底是很多内脏的反射区,所以足底按摩是不错的祛病养生手段。然而中医专家提醒,如果按摩足底方法不正确,会使胃受伤,导致胃出血。

适当的足底按摩能加速血液循环,促进内分泌功能,加强新陈代谢,增强心脑血管机能。另外,通过足疗

还可以改善睡眠和疲劳,增强抵抗力以及预防和治疗消化系统、呼吸系统的各种疾病。

足底按摩虽好,却也有不少讲究。按摩前应先进行足浴,将足趾小腿浸泡入配置好的药液中,水温宜在50摄氏度,浸泡15分钟左右。这样能使足部皮肤尽量吸收药液,以便增加疗效,同时软

化足部皮肤。

除此之外,足底按摩时也应为其创造良好的按摩条件。第一,选择一个坐得舒适放松的体位,下肢自然伸直,此时神经最容易畅通,按摩减肥效果才更突出。第二,饭前半小时及餐后1小时内不宜做足底按摩。最后需要提醒大家的是,按摩后最好喝500毫升左右的水。 凤凰

我们这次走访的是魏永吾肾病研究中心“中医魏氏治肾疗法”专家团核心成员宋茂轩。宋茂轩主任医师,1965年医科大学毕业,曾多次为多国外宾进行诊疗,曾赴韩国进行过学术交流,宋主任医师是著名的医学专家。

他对肾病的治疗堪称一绝!凡经他治疗的患者,一般三副药,水肿、腰痛、血尿、呕吐、贫血完全消失,精神足、睡眠好,上楼干活都有劲;更有患者连吃6副药,肾功能完全恢复,30多年不复发,完全不用透析,更不用换肾!

日前,“中医魏氏治肾疗法”通过世界中医药大会、中华医学会肾病康复工程重点项目的成功推广,轰动海内外医学界。

宋茂轩:中医治肾有奇方



一剂猛药“治”服京城名医

宋教授治肾病治一个好一个,引来京城名医余老的公开叫板,非要亲自验证。余老患有严重的尿毒症,自己多方求治,病情还是越来越差。结果仅吃魏教授一副药,一个月下来浮肿、血尿、恶心、呕吐、乏力、头痛完全消失,一下子有了精神头;连吃6副药,各项指标完全恢复正常,啥活都能干,干啥都不累。余老直呼神奇!

宋教授给他讲了个简单的道理:我们知道,人体的水液代谢主要在于肺、脾、肾三脏的气化功能正常。肾为先天之本、脾为后天之本,治脾有利于肾。同时,肺主调“水道”,与泻下的肾脏关系最为紧密。所以,肺、脾、肾三脏功能失调是形成肾病的病理基础,治疗肾病,关键要协调肾、脾、肺三脏的协同作用。遗憾的是,传统治疗多用激素化学药物,对肾脏的危害远大于治疗,而透析和换肾不能根本解决问题还让患者倾家荡产。

所以说,肺、脾、肾三脏功能失衡才是肾病的病根。宋教授的一席话,说得余老中医连连点头。

公开叫板:我能治好肾病!

有些患者问,我们也吃过调理三脏的药,可为什么效果不好呢?宋教授解释:

一、传统中药颗粒大,肾病患者本身吸收就不好。所以,吃多少药都等于没吃!

二、常用药中没有提升药劲的猛药,药物选材不过硬,再加上配伍不当,效力较弱。只能勉强延缓病情,不能消除病根!

宋教授说:“我行医三十余年,经我手治好的肾病患者不下二十万,虽然病情各异,但总结起来,治疗诀窍就4个字——平衡三脏。‘平衡三脏法’,是300年‘养肾堂’的独门医术。直接针对肾病的病根——三脏失衡!”

所以宋教授敢于公开承诺:我配的药能治好肾病!

在行医生涯中,宋教授不断改进秘方,他应用尖端科技将传统汤药制成浓缩药粒,药效至少提升50倍。彻底解决传统中药难吸收、见效慢的弊端。患者吃下去,当天身体轻松,30天症状消失,吃上6个月,肾病康复后30年不易复发。

专利奇方实现 四大奇迹

鉴于魏氏治肾组方的卓越疗效,国家极为重视。相关部门应用现代手段进行检测,结果显示,该组方实现了肾病治疗的四大突破:

一、奇方:这是国内独家祖传治肾方药,应用历史长,疗效确切。它采用魏氏独门医术“平衡三脏法”进行

治疗,直接针对肾病病根——肺、脾、肾失调,通过平衡肺、脾、肾三脏,迅速消除浮肿、血尿、乏力、腰痛、呕吐等症状,从根本上治疗肾病。

二、奇药:这是目前肾病用药中起效快的速效药,该药在野生冬虫夏草、红花、黄芪、丹参等名贵中药材的基础上,加入多种魏氏秘制猛药!药劲刚猛,起效迅速!多数患者30天效果明显,6个月逐渐恢复肾脏功能。

三、奇法:这是国内少有的纳米级浓缩中药。它采用国际先进的微晶转导技术生产,药效离子仅1纳米大小,吸收更好;完全保留天然活性,起效更快;每颗药粒成分高达数十万个,治疗更彻底!

四、奇效:这是全世界仅有的能逆转肾功并保存现存肾单位的特效药。患者每天服用,当天起效,30天全身症状消失,6个月实现完全康复,临床检测完全恢复正常值。水肿、腰痛、血尿、恶心、呕吐、乏力、头痛、贫血等症状完全消失。从此不靠激素不做透析,30年以上都不复发。

一人一方治肾病

对症更准 疗效更好

肾病是多样的,更是复杂的。中医对此特别讲究辨证施治,因此中医魏氏治肾疗法独创“国内知名肾病专家+虫草芪参胶囊+辅助药物+

养肾护肾科普书籍”特色治疗方案,旨在针对患者不同阶段的病情采用“一人一方”的特色治疗方式,对症更准,疗效更好。

单肾女人的生命奇迹

在中医魏氏治肾疗法的受益者中,有一位因车祸摘除了左肾的单肾女患者,尿蛋白3+,潜血2+,血肌酐268umol/l,口服中草药药,20多天浮肿并未消失,宋教授对其系统检查会诊,依据对症给予中医魏氏治肾治疗,同时配以食疗药膳,患者尿蛋白(+),潜血(+),血肌酐122umol/l,肾脏也渐得好转。患者高兴地给魏永吾打电话,魏永吾建议她再服三个月,让肾脏彻底恢复健康,这不,三年过去了,患者的病情一直控制得很好,肾脏也在向健康的方向转变。

肾病综合征重拾自信

周口的苏先生,为生计奔波而保持早起,经常发觉双腿似灌铅一般难以动弹,全身没有力气,一照镜子眼睑浮肿得擦不开眼皮,老婆硬拉着自己去当地医院做检查,查出蛋白(++),晨起眼睑浮肿,乏力,血脂高,B超显示右肾为独立肾,左肾未探及。接受中医魏氏治肾疗法系统治疗一个疗程后,竟高兴地看到:检查指标趋于正常,尿检(-),血脂

正常,无腰困乏力症状,左肾逐渐恢复增大,B超可探及,连本地医生都惊讶如此好的效果,现在苏先生仍使用该疗法巩固治疗。

走访后记

1.随着“中医魏氏治肾疗法”走进千家万户,受到了肾病患者的普遍欢迎。为了让更多的肾病患者辨清肾病康复的关键,少走弯路,少花冤枉钱,为此魏氏肾病疗法专家团队全国开展免费救助。

2.本次活动是由中国肾脏康复协会发起,是全国性公益救助活动,工作人员透露,现在读者抓紧打进电话就可以享受国家补贴,免费领取“中医魏氏治肾疗法”全新医学专著《病从肾中来》一书,打进电话另有惊喜。现将咨询电话公布出来:0371-53788808、53788088,以便咨询就医。也许您的一个电话,就能改变自己的后半生。

3.因宋教授使用古老的中医治病,治病花费时间长故采取预约挂号,每天预约治疗30名病人,没有预约患者恕不接洽,望患者谅解。因宋教授在郑州时间短暂望患者莫失良机宋教授正式进驻全国巡诊郑州站时间:2012年11月7日至12日。从即日起,开通电话预约就诊,每日仅限30名。

专家预约电话:0371-53788808 53788088